

életbe kerültek tökök bányában mi idezi elő a gyakori szerencsétlenségeket. A legfeltűnőbb az, hogy minden szerencsétlenség a legnagyobb tökök tartánál, elannvá, hogy meg a helyi saját sem bír az egyes esetekkel, annál kevésbé a részletek, tudomás szerinti. A közönség körében, tekintettel arra, hogy egyik szerencsétlenség a másikat irtja és a bányaművelésnek még sem szüntetik meg, mozi-gomolnak keletkeznek, a melynek az a célja, hogy a kormányintézkedés következték, még pedig a leg-gyorsabbban, mert itt minden ember tisztában van aintáit, hogy a tökök bánya előbb-utóbb átörzatos katasztrófa színhelye lesz.

— **Az udvar Ischiben.** E hó 16-iki kelettel írja le: A király, S. Sefánia trónörökös és a királyi család Valéria főhercegnéjéval reggel a hittegnégi magszobára lépe ki. A király és leánya az egész hosszú utat gyalog tettek meg, a trónörökös azonban, tekintve az állapotot, melyben van, hordozékra vitte magát a medekbél helyeken. A magas család délután négy óráig a gasztronómia ment, hova később megérkezett a vadszertörő jöve király és a trónörökös is. Az ebéd intetett borteleves, pisztráng, pörölt marhahús, őz-sült, kárpap, tészták, rizs és szamóca volt. A király a molnárért igen megdicsérik a jó ebédért. Ma a király Goussaba és a zwickeli almra rándult ki.

— **Egy vizszoelőre hívjuk fel a földmívelés,** ipar és kereskedelem miniszterének figyelmét. E miniszterem valamelyik közeg a hírolatos *Közgazdasági Értesítő* ma előbb juttatta oda egyik esti lapnak, minsem azt a többi lap megvárták. Először hasonló eset alkalmas az államtisztvisz utaztatott és vizszoelőre meg-szólította iránt, reméjük, hogy most is meg fogja tenni.

— **A legújabb merénylet-terv a császár ellen.** A császár tudvaleg nekem Varsóban meg. Ez alkalommal állítólag pokolban forrált merénylet terveztek elene, a mi a főt a krakói *Reforma* lap nyelgel pap a követkeket írja: A mult esztendő óta a békeiro-ágnak Bardowski bekeirő előkelte által tartott áltán egy esend-credes és egy másik esenditizti jelentek meg a temben és létszorgok közönség arczal foglalkalt helyet a terem hátterében a közönség kitűt. Mikor a tárgyalás helyezés után Bardowski bíró haza ment, megjelent előtte az említett esendcredes kezben revolverrel, és tartatottatnak jelentette ki. Bardowski öngyilkosságot akart követni, de ebben a esenditizti esenditizti Bardowski lakásán volt egy fiatal, intelligens orosz nő, kit a tervezett öszezsküvésben való részvétel gyanuja miatt szinten letartatott. E hölgy csak egy nappal az előlétezett Pétervárdi Varsóba, hogy közvetítse a le-vélészt a petvári forradalmi bizottság tagjával. A ház kutatásnál egy ládára bukkantak, mely tele volt revolverekkel és tökökkel, egy másik robbanó anyaggal, hat teljesen kész bombával, továbbá két sajátunk akadt nyomára, ezeknélvöl betettek, kultúnyokat és az orosz forradalmi bizottság intézkedéseket. A tárgyakat találtak és rákatták a forradalmi bizottság pecéjére is. A szakértők vallomása szerint a titáni dinamit elegendős lett volna harmincz házat ledobni. Az öszezsküvésnek elött Bardowski állott, és czéjia volt a Lenkiné szászai palota, a belvédere és ama palota léphegypése, a mely a császár számára lakásul volt kiszemelt vardi tartozékosá alkalmával. Egyidejűleg letartatottak Bardowski két irnokát, továbbá bizonyos Pozlowski nevű hírlapíróit, Kohn nevű kereskedőt, nyolc diákok a a Lill-popa és Rau-féle gyárak néhány hivatalnokát. A dinamit külföldről egy orosz hozta Varsóba, ajánló levelet voltak egy orosz fődavári méltóságtól a határon hivatal-nokokhoz, hogy fodyásszát ne motazzák meg.

— **Harangszentelés. Liptó-Szent-Miklóson,** mint nekünk írják, e hó 13-án avatták föl az ág. hitv. ev. templom harangjait. Reggel 8 órakor ünnepi istentisztelet volt, mely alkalmával Berták Frigyes leltész és esperes meztető szavakban esettbe a pap jelentőségét. A szónoklatot nemcsak a környekörli öszezszeregett nagy-sámú hívek, hanem más felekezetteliek is épüléssel hallgatták végig. A tulajdonképeni felavatás a szenthadin történt: az ideiglenesen felállított állvány elhelyezett harangoknál az esperes egyenként felváltva, mieltől az egyházi nékár igen szép alkalmat énekeltek. Végre megköndültek a harangok, melyeknek erőzes és eszeio hangja mindenkit kellemesen lepet meg. A harangok Sopronban Sellenhofer és fia haranggyáradán készütek és minden tekintetben becsülettel vannak a hazai ipar-nak. Néhány szóval elczegvés után az egyzserü, de magasztos ünnepély véget ért.

— **A sümöi hajóegés** áldozatok közül egyik a szent-vidi szerülés következtében már meghalt, egy másik pedig élet-halál között lebez. A többiek jövára vannak és felgyógyulásuk remélhető. Az *Octava* gózs már teljes en a van égve és vas testét, mely épen maradt, kö-zébe hajógyárára vonták.

— **Mikrotelefont hangverseny.** Ma este hetedfél órákor mutatva be a zenekövetők természetű Protestáncz Ch. helyi szerülési helyi zenekövetők új találmányát, az egyzserű mikrotelefont. A mikrotelefont főleg abban különbözik a közönségek telefontól, hogy a beszédnek nem szükséges füle melé hallgatót csóválni, hanem a távolból jövő hangokat a teremben lévő öszezszeregett szónoktól a szónokhoz közvetlenül, áltán egy ellenes telefonteljesítéssel meghallgatható. A szónok az egész szónoklatot, mieltől az egyzserű mikrotelefont, mely nem szükséges a szónokhoz, hanem a közönség telefonteljesítéssel, oladt három telefonteljesítéssel egy nagy papírtul-csészevel. A mikrotelefont drókokal volt öszezszeregett egy a operaház szomszéd-számban lévő házban a Protestáncz Ch. helyi zenekövetők minitelyt töz darab jutott előadásra, melyek közül kivált a fúvarész Fausztból a harmonium-árat Biennoból kiválóan sikerült, egy helyt állt lehellett volna, hogy a hangok a nyitott álló-konul jönnek a szomszéd szobából. Két tenorszólo is volt a szónoklatban: az egyik a szónok előbeszédében ki lehetett venni. Be-füzésűl Traviatából egy részt adott elő egyzserü három hangszere: hegedű, fuvola és harmoniumon. A meghittó díszes közönség, mely előkelő hölgyekből, szak-ferkek és néhány hírlapíróból állott, minden darab után éneklé tapsokkáiteltte ki a nagy sikerrel bevezetett fiatal ember. Előadás után a Protestáncz Ch. helyi zenekövetők mikrotelefontjánk igen egyszerű belső szerüléssel egyik hírlapíró keresére jelszóltatta a Révai utczában lévő tárgyasgot, hogy beszéljessék velök. A tárgyasgot egyik tárgya húsz év óta s a szakmó minidgyéket egyzserü elterjedt ki lehetett venni a terem legelőkelőbb helyén. Kéréses után az ált vá-rosban nem ad, a köröktől csak egy másik helyen, a hálás telona terem. Protestáncz Ch. helyi zenekövetők, vasárnap és hétfőn este nyilvános előadásokat fog tar-tani a zenekövetők természetben.

— **A nemzetközi afrikai társaság** — mint Brüs-szelből írják — legközelebb két expediciót küld Közép-Afrikába. Az első már a héten, a második a jövő hónap elején indul. Több belga tiszt is részt vesz ezekben az expediciókban. — **Königoból** legutóbb is érkezik hír-ről, melyből kitészik, hogy az afrikai társaság álló-műhelyein éltek tevékenység föl. Stanley április 24. Vihlen van a sz állomás kiterjesztésével foglalkozik. Az a kis halom, melyen eddig állott, a helység gyors növekedés miatt elégtelen volt. A házak lerombolták és az építő anyagot elvitték ójszak féle egy szép fekvésű felecska, hol már megkezdte az építkezést. Az új Vivil keskenyvágyú vasút fogja összekapcsolni Köngönek legközelebb es kikötőjével. A görög-standly oladalgya Leopoldvillát, azóta Hussens belga kapitány folytatta Köngöbe a katasztrófát. — Az egyes állomás kereskedelmi forgalmáról igen kedves hírek érkeznek; Vivi-ből Magyarbába 120,000 nélt szállították kiülték egy hónap alatt. — Bonifanti márká, a kulipart állomások parancsnoka szerencsén eljutott megállított a társaság egyik kis folyó torokánál a megállított állomás társaság harmadszázadik állomását: Stanley-Lamat. Stanley-pó-tól a Köngó toroktól vasutakat építnek a hajózálatlan folyamrészt megkezdésére. Stanley Vivig akartja építteti és vasutat.

— **Felrobant Tözsérvár.** Pondichery francia városban a 14-iki ünnepen örni katasztrófa történt. A tűzijáték alatt fölbecsült egy rakéta bele-sért egy robbanó szerelék teli rakétára és fel-gyújtotta. Az épület csakhamar fölrobbant, iszonyú pusztítást okozva. Tizenöt ember meghalt, több mint husz pedig nagy sebesüléseket szenvedett.

— **A párisi omnibus-telep** egésze. Párisban a nemzeti ünnep estjén, a Nation-terepen rendezett tü-zijáték szikrái az omnibus-társulat telepet telgyújtották. A szópárkák a eszerűpödel hátszékek hülltek alá és a padlón fűlhamoztak takarmány-készletek csakhamar tüzet fogtak. Az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült, előtológást idézve elő, hogy a segetnyújtás az első pillanaton teljesen lehetetlennek látszott és a te-lőzöböl fűlesapó lángok láttára borzastól mádná-rendel helyreállított az az elő pillanatokban lehatatlan rémület kéltözött. A tömeg az egész színhely felé tödült,

Labla D. Bees, Heilmann J. Enying, Kohn L. Gabor, Kotta K. Kapovár, Hoffmann K. Pecs, Zufforits Gy. Bees

Hellebrant Gy. Fiume, Nagy L. Eger, Zelle Gy. Sonnenfeld, Brody I. Miskolc

Budapest szálloda. Hejducsik M. Somogy, Székely S. Somogy, Skom S. Somogy, Arenides P. Athen, Karpelès H. Bees, Pfeiffer J. Szezer, Joannovits S. Alexinax

Eresztés szálloda. Borbély L. nevelő János, Jankó K. M. Sándor, Róth Gy. Kesztenes, Neményi L. Habszényi, Fehérvári L. Nagyvárad, Kun B. Nagyvárad, Kasser Gy. Árad, Gelming E. Kassa, Hubert O. Miskolc, Nagy I. Gyöngyös, Gelb L. Esztergom

Pannónia szálloda. Mihálicsk M. N-Bánya, Tormann L. N-Bánya, König A. Keresztúr, Ábrányos K. Nováca, Takács A. O-Kutiza, Lindemann M. Galicza, Koppel K. Zaránd, Hottelich F. Bees, Vincius E. Bees, Puz L. Bees, Radnitsky J. Bees

Hungaria szálloda. Perényi P. A. Dabas, Kormos Gy. E. Mihalofy, Keményfi K. Győr, Decsegyi P. Ubelly, Moore H. Newyork, Wolf F. L. Nagyvárad, Sternböck F. Kass, Wittgenstein K. Bees, Fritsch L. Bees, Löffl N. Bees, Teisser K. Chudin, Chytil K. Prága, Dr. Schilling A. Berlin, Podhorsky G. N-Szolna, Mandl Gy. Tarnóc, Forrad K. Bees, Schramm J. Bees, Rosenbergy E. Bees, Dr. Pájer M. Baja, Fehér L. Cegléd, Guttman H. Petrovácz, Kócs F. Borozó, Waldman S. Temesvár, Patrone D. Nagyvárad, Nederveits L. Versec, Breuing B. Galacz, Fehér L. Cegléd, Reich S. Győr, Kohn A. Bees, Porcher J. Bees, Schramm J. Bees, Pogcs J. Bees

Schmidt-Orient szálloda. Hermann S. Bees, Holmér J. Bees, Bani S. Szolnok, Hegedüs B. Szolnok, Pálenka N. Nagyvárad, Farkas S. Nagyvárad, Mandl Gy. Tarnóc, Deitch S. Árad, Ugar A. Léoniz, Kócs F. Borozó, Székely M. Torda, Székely M. Torda, Kéke L. Eger, Hegyi J. Szentmárton, Beckner S. Békás, Csáki J. Cseke

Tigris szálloda. Kertész M. Árad, Brooke V. Verház, Grün Gy. Bees, Varga K. Debreczen, Jakab A. Verház, Schramm J. Bees, Pogcs J. Bees

Vadászkert szálloda. Pesty Zs. N-Szolna, Weinberger Gy. Abony, Manyk K. Szabolcs, Kóniácsi S. P-Szolna, Tóth L. Palyi, Tepler K. Zala, Lenk M. Léda, Szentgyörgyi S. Szabadia, Spöckenberger G. Pozsony, Schüssler J. Bees, Mayer D. Esztergom, Ungváth Gy. K. Keryne, Matkó L. Bees, Huber B. Bees, Frenkel S. Bees, Wessel O. Bees, Hile G. Bees

Aranyas szálloda. P. Világi M. Sörg, Orr. Kenez E. De Turker, Eragi S. nevelő Szolnok, Hille F. Ereszkvár, Soos T. Zombor, Blon L. Kassa, Felp J. Nagyvárad, Tócsy P. Esztergom, Lanyi K. Zilah, Jónás M. Szeghalom, Dr. Benedek F. Tencsen, Galay Gy. Nagyvárad

Aláírások amagy. jelzalogbank 40%-os sorsjegy-kötvényeire eredeti feltetelek mellett a pesti magy. kereskedelmi bank váltó-üzletében.

Figyelmeztetés! Hogy a felelősem megkíméltessem a t. cz. házaszonyt csak FIUMEI RIZKEMÉNYITŐT használjak, mert általános elismerést nyert, legbiztosabb, a miert a gyár teljes keresztességű nyújt. Kapható minden füzérkereskedésben.

Figyelmeztetés! Hogy a felelősem megkíméltessem a t. cz. házaszonyt csak FIUMEI RIZKEMÉNYITŐT használjak, mert általános elismerést nyert, legbiztosabb, a miert a gyár teljes keresztességű nyújt. Kapható minden füzérkereskedésben.

SZÍNHÁZAK ÉS MŰLATSÁGOK.

NEMZETI SZÍNHÁZ Ang. 15-ig zárva. NÉPSZÍNHÁZ Budapest, július 18-án. Pényes kiállításal. Utazás a föld körül 80 nap alatt.

Látvány szám 13 képben, zenével, énekkel, tánczokkal. Jules Verne regénye után írt. Csopregy Ezer. Személyek: Foga Phileas, Thibany, Paszpartu, Eory, Kassi, Flanagan, Ronaszéki, Sullivan, Benedek, Gótya, Talutin, Erdi, Forster, Priele, Komml, Kromarty, Kuda, Rakosi Sándi, Kanna, Paronyine, Tomaszeto, Iro, Jandus, Iro.

FOVÁROSI SZÍNHÓK. Budapest a Krisztinavárosban. Budapest, július 18-án. Eredeti népszínház 5 főt. Keszete 7 órákor. UGYANEZ. CSICSÓNÉ.

NYÁRI ORPHEUM nagyzemő-utazás 17. Berczy Olga magyar énekesnő első fellépte. Felépése a világ legjobb művésznőjeként. Mrs. Leonora 'Teill-éves' mutatóványa. Mrs. Leonora 'Warberg' tornász csapatjának (3 nő) és 5 férfi) bámulatos mutatványai. Feroni Blondin híres kétélléses fellépte. Mr. Kendel és Mrs. Lylly kitűnő angol dudás és a magyar 'Bereg' énekesnő előadása.

IDŐJÁRAS JULIUS 17. regg. 7 órákor. Table with columns: Állomás, Regg. 7 órákor, Irány, Állomás, Regg. 7 órákor, Irány.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései július 17.

Table with columns: Faj, Irányzat, 76 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg. Includes sections for Gabona, Irányzat, Határidő, and ALLAMADOSSÁG.

Bécsi tőzsde július 16

Table with columns: Faj, Irányzat, 76 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg. Includes sections for A) Általános államadosság, B) A birodalmi tőzsde kiegészítő kiegészítő és országos államadosság, C) A magyar korona országainak államadosság, D) Földtérmet. kötv. 100 ft pp.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK. Lists various financial instruments and their values.

Kilátás a jövő időre

Házakban: Delelőtes és szarvanyak, mérések szeltek mellé a meleg vialat a legnyomású állig változó. Az idő mellett derült, eji nagyhőzért felfelé szel. Epele eji hőkentet lehetett volt. Szalmánélben nagy mennyiségű tigrányarvartart. Becsi tőzsde délután 2 óráig nem ezétek.

Eihaltak Budapestén 1884. július 16.

Table with columns: A vonat indul, A vonatok megérkezése, A vonat megérkezése. Lists train arrivals and departures.

Vasuti közlekedés-utmutató.

Table with columns: A vonat indul, A vonatok megérkezése, A vonat megérkezése. Lists train routes and schedules.

VIZÁLTÁS 1884. július 17.

Table with columns: Nevezet, A vonat, A vonat, Nevezet, A vonat, A vonat. Lists water transport schedules.

FRANKLIN-TÁRSULAT KÖNYVNYOMDÁJA.

Table with columns: Nevezet, A vonat, A vonat, Nevezet, A vonat, A vonat. Lists book publications and prices.

